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ATA DA 15ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA TÉCNICA DO KARST 1 

Às dez horas (10 horas) do dia 24 (vinte e quatro) de julho do corrente ano de 2025 (dois mil 2 

e vinte e cinco), reuniram-se, de formato online, conforme apresentado a seguir: 3 

Participaram da reunião os representantes: Veridiana Hreciuk (AMEP – Secretária 4 

Executiva da CAT do Karst); Mateus da Rocha Amado (AMEP – Representante Suplente); 5 

Rui da Silva (DISAR/IAT); Juliana Cavassin (DISAR/IAT); Marcio Alves Moure (Prefeitura 6 

Municipal de Campo Magro) – Presidente Suplente; Denilson Mendes dos Santos 7 

(Prefeitura Municipal de Rio Branco do Sul - PMRBS); Marcos Justino Guarda (SANEPAR); 8 

Neiva Cristina Ribeiro (SANEPAR); Robério Marcolino Filho  (Prefeitura Municipal de 9 

Colombo - PMC); Lucas Cordeiro Gorski  (Prefeitura Municipal de Colombo - PMC); Ivan 10 

Parra (Prefeitura Municipal de Almirante Tamandaré – PMAT) Thais Cristina Rubini 11 

(Prefeitura Municipal de Itaperuçu – PMI); Mirela Jacomasso Medeiros (Prefeitura 12 

Municipal de Campo largo – PMCL); e Paulo Cesar Medeiros (Sociedade Civil – CEDEA);  13 

Registra-se ausência justificada de Raul Gradovski - titular (AMEP). Constatou-se a ausência 14 

não justificada da Secretaria da Agricultura e do Abastecimento – SEAB, da Prefeitura 15 

Municipal de Bocaíuva do Sul, Gustavo Mendes  (Instituto Água e Terra – IAT),  e 16 

DIGET/ITCG. Inicialmente, a Sra Veridiana (AMEP) deu as boas vindas à todos e iniciou a 17 

reunião apresentando a pauta do dia:   18 

1. Protocolo: 24.326.234-8; Origem: Prefeitura Municipal de Rio Branco do Sul; 19 

Solicitação: Considerando o Ofício nº 074/2025, onde requer análise desta Câmara 20 

Técnica a respeito da possibilidade de instalação de uma Unidade de Triagem de 21 

Resíduos para Associação de Catadores a ser implantada em área de abrangência 22 

do Aquífero Karst. Ainda, pede-se análise quanto à possibilidade de esgotamento 23 

sanitário por meio de fossa séptica e sumidouro. O imóvel está localizado na Zona 24 

Urbana do Município de Rio Branco do Sul, mais precisamente em Zona de Indústria 25 

e Serviços – ZIS. Análise: Mirela (PM – Campo Largo se manifesta favorável ao 26 

empreendimento, e ressalta que em seu entendimento, a atividade não apresenta 27 

impacto quanto à qualidade do manancial subterrâneo. Os representantes da 28 

Sanepar corroboram com o entendimento favorável para a implantação da atividade,  29 

com o entendimento do baixo risco ambiental para o manancial. Sr. Rui (DISAR/IAT) 30 

ressalta sobre a necessidade de encaminhamento antecipado, no entanto, manifesta-31 

se favorável a implantação da atividade, especialmente no que se refere á 32 

profundidade do solo e ressalta que o órgão fará o acompanhado relativo às soluções 33 

de esgoto a serem implantadas. Após as demais manifestações e colaborações dos 34 
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outros membros presentes, o processo foi colocado em votação. Deliberação: Todos 35 

os representantes presentes se manifestam favoráveis à implantação da atividade 36 

solicitada, com ressalva do representante Rui (DISAR/IAT) de que as soluções de 37 

esgotamento sanitário serão acompanhadas pelo órgão. 38 

Complementarmente, os representantes do DISAR/IAT sugerem que, para as 39 

próximas reuniões extraordinárias, os documentos e informações relativas ao 40 

processos sejam encaminhados com maior antecedência, para que além de uma 41 

análise mais detalhada, possam ser realizadas visitas em campo e demais análises 42 

in loco, quando necessárias; 43 

Nada mais a tratar, deu-se por encerrada a reunião. O Vice-Presidente agradeceu a 44 

presença de todos, e eu, Sra. Veridiana Hreciuk, lavrei a presente ata, que, se 45 

achada conforme, será aprovada e assinada por mim e pelo Vice-Presidente.                    46 

 
 
    
                   (assinado eletronicamente)                                       (assinado eletronicamente) 

                     Veridiana Hreciuk                                                 Márcio Moure 
                    Secretária Executiva                                              Vice-Presidente 
                          CAT KARST                                                        CAT KARST 
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